

14 июля 2015 года ветераны и пенсионеры МБУЗ «Городская станция скорой медицинской помощи» побывали на экскурсии. Они посетили все достопримечательности нашего города. Большой интерес у экскурсантов вызвали скульптурные композиции «Иисус Христос - Спаситель мира», «Святые Петр и Феврония Муромские», «Покорители земных недр», «Профессиональные» памятники в сквере Коммунальщиков, а также композиция «Дядя Степа – милиционер» и недавно установленная скульптура «Конь». Особо порадовали отремонтированные фасады зданий медицинских организаций. Перед ветеранами открыл двери Музей здравоохранения, экспозиция которого постоянно пополняется. В ходе экскурсии узнавались не только официальные данные, но и малоизвестные факты нашего города. Прогулка по Зенковскому парку пришлась по душе всем ветеранам. В завершении экскурсии состоялось чаепитие с плюшками и конфетами. Все получили массу положительных эмоций и заряд бодрости.